

隔离不停课

遂昌为243名隔离学生开通钉钉直播课堂

本报讯(见习记者 赵乾谷 通讯员 叶艳景)临近期末,各校学生都进入紧张的复习阶段。1月19日上午,三仁畚旗乡中心小学六年级的语文老师蓝陈珠像往常一样走进教室。上课前,她坐到了笔记本电脑前,喊了五个同学的名字:“钟灵微、盛利文、钟建东、朱俊鹏、季梦芸,你们都准备好了吗?”

这天,是这5位同学居家隔离的第6天。和这5位同学一样,该校共有12名居家学习的学生。自他们居家隔离以来,三仁小学6个班的教室里都多了一台笔记本电脑,从早上第一节课到下午最后一节课,这台笔记本电脑就一直“在线”,摄像头实时对着讲台、黑板,通过学校与家庭的钉钉视频会议,为居家隔离学生直播课堂教学内容。

“按照防控部署,这部分暂缓返校学生需要居家隔离观察14天,我们根据教育局的指导方案,结合各班实际,实施了班主任电话慰问、班级‘家校钉钉视频会议’、安全防疫课堂等教学保障措施。”三仁小学安全主管蓝丽娟说。

据悉,目前我县共有243名中小學生暂缓返校。为了保障每位学生公平享受教育的权利,我县紧急研究制定了《隔离学生学习指导方案》,从心理、安全、教学等角落关爱居家隔离学生。同时,为了做好线上线下的无缝衔接,县教育局还组织广大党员教师负责将学习资料定时送到居家隔离学生家中,拟定了期末检测试卷的分发方案及线上考场安排,修订了针对此次期末成绩的考评制度。

我县首家省级星创天地投入使用

“柘里薯乡星创天地”项目助推番薯产业发展

本报讯(记者 雷镇宁)近日,位于柘岱口乡五星村的“柘里薯乡星创天地”项目正式完工。该项目包含番薯新品种试验示范基地、番薯标准化加工中心和番薯社会化服务中心3个子项目,计划总投资200万元。项目以浙江农林大学专家团队为技术支撑,建成后预计可帮助五星村集体经济每年增收10万元及带动全乡农户每年增收100万元,进一步推动番薯产业发展,实现“一块番薯推动乡村振兴”。

2019年10月30日,省科技厅发布了2020年省级星创天地备案名单,全省共40家单位被列入,我县“柘里薯乡星创天地”榜上有名,是我县第一家省级星创天地,于

2020年5月29日正式开工建设。最近一段时间,在柘岱口乡五星村的“柘里薯乡星创天地”实验室内,浙江农林大学中药学科教授田薇和她的团队正在进行番薯加工产品的微生物检测试验。田薇是柘岱口“柘里薯乡星创天地”项目的特派员,从2016年开始,她就开始对接柘岱口乡,致力于番薯安全性的把控。

“星创天地项目的实施,为我们如何做深番薯产业,促进农民增收等方面提供了很大的科学支撑。”柘岱口乡乡长王晶晶表示,“通过我们的星创天地,让番薯不再是一种传统的零食,而是要成为一种健康的,时尚的保健品。”

开展专项排查 扎紧防疫“篱笆”

县农业农村局全力保障百姓“菜篮子”安全

本报讯(记者 龚隆森 通讯员 华威 杨建伟)“你们务必要按照疫情防控要求落实到位,确保生产、销售各环节不留死角。”连日来,县农业农村局组织工作人员深入农业企业、加工场所、销售点位等地查看疫情防控和菜品销售情况,全力保障百姓“菜篮子”安全稳定。

“菜篮子”事关广大群众切身利益,尤其是在当前疫情防控关键期和春节临近期,“菜篮子”安全稳定就显得更加尤为重要。为此,县农业农村局主动担当、靠前作为,全面围绕“抓管控、抓生产、抓服务”三大内容,坚决筑牢“安全线、供给线、发展

线”三条防线,有效扎紧了防疫“篱笆”、拎稳了“菜篮子”。

在种植果蔬的田间地头,果蔬专家耐心指导冬季作物田间管理;在养殖生猪的山林深处,畜牧专家认真摸清生猪存栏和出栏情况……无论在哪里,大家总是严之又严、细之又细做好疫情防控、日常检疫、场所消杀等方面的指导宣传工作,确保各类农产品产得出、运得走、供得上。

在县府前中心市场,各类防控措施一样不落,群众在摊位前选购自己所需的菜品,“现在有了多重把关,不仅安全更有保障,菜品也是越来越新鲜,我们

买着放心、吃得安心。”

据统计,本月至今,县农业农村局已经排查农业经营主体1600余家次,开展服务720余人次,无害化处理和转运冷冻产品6.3吨,同时为农业主体送上了防疫物资800余份。

“目前,遂昌蔬菜、猪肉、鸡蛋等农产品供应充足、价格稳定,群众们不必有任何担忧。”县农业农村局相关负责人表示,下一步他们将在“冷冻食品源头把控、农村返乡人员管理、节前安全执法检查”三方面持续精准发力,切实保障人民群众过一个健康、平安的春节。



近日,县建投公司组织人员对连直线公路两边进行绿化提升,种植榉树等树种约1500棵,着力改善沿线环境。项目预计在春节前完工。
记者 章建辉 通讯员 涂林芳 摄

(上接第一版)聚力改革突破奔跑,在“变”字上谋跨越。一路走来,我们敢于变不可能为可能,变可能为现实,干成了一批大事要事,解决了一批急事难事,这是我们善于变通、敢于变革的结果。在不断变化的发展进程中,要继续以变促改革、以变求突破,在推进一二三产融合发展、相互促进的格局中继续思变、善变,在推动产业数字化、数字产业化的新浪潮中勇于知变、先变,努力变出新花样、新高度。同时,又要保持不变,一如既往地发挥自身优势,持续深化“三服务”、

用好“三把金钥匙”、念好“山海经”,全面推进“大搬快聚”、城市更新、生态产品价值转化、疫情防控等工作,全力打造山区发展的新增长极。

立足争先进位奔跑,在“创”字上促跨越。发展是第一要务,创新是第一动力。要坚持创新实践“绿水青山就是金山银山”理念这个根本宗旨,坚持生成性学习、保持创造性张力、秉持跨越性思维,大力推动理念、制度、科技、人才、产业、平台等多维度创新,深入推进“一城五区”生产力布局,接续实施“八大战役”,全力以赴打

造好具有鲜明遂昌辨识度的“八个一”标志性发展成果,创造性地抓好上级决策部署和县委县政府中心工作,以创新培育新增长点、催生新动能,以创造激活核心竞争力之源、打牢跨越式发展之基,全力迈向“全省26县第一梯队、全市第一阵营”。

实干赢得未来,奋斗铸就辉煌。让我们高举行动的发展旗帜,争朝夕、勇担当,在厉行“丽水之干”中披荆斩棘,在挥洒“遂昌之汗”间奋勇前行,全速奔跑在高水平全面建设社会主义现代化新征程中,奋力谱写山区县跨越式发展的崭新篇章。

遂昌农商银行 | 金融助理 服务企业 服务群众 服务基层

强势来袭!

纯信用 遂薪贷

利率低 额度高 期限长 放款快

对象广	遂昌县辖内公积金缴存客户
利率低	年化利率仅为 4.15% , 1万元借款每天仅需 1.15元 。按月付息, 用1天借款算1天利息。
额度高	最高 30万元 (按单位+个人公积金月缴存金额100倍确定)
期限长	最长 3年 , 随借随还, 循环使用。
放款快	您可通过丰收互联, 7X24小时 全时段在线签订借款合同、自助放款、还款!

提供资料: 您本人的身份证号码、农商银行开立的银行卡即可。

详情咨询扫一扫

遂昌富民村镇银行

富民贷系列产品介绍(2)

三、富民异地房产贷——异地房产抵押贷款
针对遂昌县范围内客户以其自身或者第三方拥有的位于遂昌县范围外的异地房产抵押贷款,贷款可用于经营性、消费性用途,一次办理,贷款三年之内循环使用,贷款利率优惠。

四、富民消费贷——个人综合消费贷款
一般个人客户用于个人综合消费的贷款,包括用于住房装修,购置汽车、电器等耐用消费品及其它个人综合消费支出资金所需,采用抵押、保证、质押等担保方式。

五、富民创业贷——个人经营创业贷款
客户用于个人生产经营、创业贷款,包括个体工商户者、项目承包者、企业经营者、青年创业、妇女创业、党员创业、电商创业等客户在经营周转资金所需的贷款。

六、富民小微贷——小企业经营性贷款
针对遂昌县行政区域范围注册且正常经营1年以上的小微企业,用于经营周转的流动资金贷款,可采用保证担保方式、抵押担保方式、质押担保方式、联保担保方式。

七、富民建房贷
遂昌县范围内农村建房户用于建房及装修而发放的贷款,可每月分期按揭还款,最长期限10年,利率低。

八、富民光伏贷
遂昌县范围内农户、居民用于太阳能光伏设备安装而发放的贷款,可每月分期按揭还款,最长期限10年,利率低。

九、富民惠民宝贷款
贷款人将贷款优惠利率与在我行一定时期内的存款积数、履约记录相挂钩的一种贷款业务,存的多、贷款利息减的多。